



大件垃圾无处扔 街道建临时堆放场解难

华西社区报讯(记者 彭戎)“有了这个大件垃圾临时堆放场,旧家具、旧家电等大件垃圾被随意丢弃在小区里的乱象会有明显改善。”12月21日,在成都市城管委固废处处长钟兵、成都市垃圾分类办公室主任王科林的带领下,来自成都市主城区综合行政执法局的相关负责人来到成华区府青路街道大件垃圾临时堆放场,就该街道大件垃圾的堆放处理情况进行走访了解。

“可以说,这样一个大件垃圾临时堆放场,为居民打通了大件垃圾从‘扔’到‘收’的堵点。”当天,府青路街道相关工作人员向到场参观的相关人员介绍了府青路街道大件垃圾收运的相关工作开展及运行情况。

据了解,这个垃圾临时堆放场建站以来,府青路街道辖区累计处理大件及非生活垃圾达40余吨,切实为生活垃圾源头减量起到了示范带头作用,同时也为推行垃圾分类工作做出了表率。“大件垃圾的去向、处置通道不明,一直是管理的难点,府青路街道的做法值得我们学习。”当天,府青路街道大件垃圾标准化回收站建设工作,受到了成都市城管委、市垃圾分类办领导的充分肯定,并将相关经验在中心城区进行了推广。



大件垃圾回收站。(街道供图)

“我当然知道乱扔不好,但实在不知道该如何处置。”市民何先生说,他曾经在夜里将家里的旧沙发扔到楼下,直到隔天下午发现旧沙发被人拿走了才终于松了口气。据了解,府青路街道辖区共6个社区198个小区及院落,固定及流动人口18.2万,无物管老旧院落共89个,占比较大,老旧院落基本上无生活垃圾房,生活垃



大件垃圾临时堆放场。

圾收运工作仅靠设置不多的垃圾桶

代替,就更谈不上有针对性地处置大件垃圾的专业收集点位。像何先生一样,曾经将大件垃圾堆放在楼下的情况时有发生,不仅影响市容,更容易形成火灾等安全隐患。

“去年街面上每天平均有10起以上大件垃圾乱丢弃问题,辖区处置大宗及非生活垃圾通常针对上述部分开展,既费时费力,花费也不少,导致辖区推动生活垃圾处置及生活垃圾分类工作经费紧张,也在相当程度上影响了相关工作的正常开展。”府青路街道相关负责人介绍说,自今年3月1日《成都市生活垃圾管理条例》施行以来,府青路街道为解决大件垃圾随意丢弃处理困难现状,积极联系成华区棚改公司提供了600平方米大件及非生活垃圾临时堆放场地,同时,加强社区联动,积极向群众加大大件非生活垃圾临时堆放场地宣传力度,变堵为疏,引导群众规范投放,同时协调相关专业公司及时跟进处理,府青路街道辖区大件及非生活垃圾处理工作较之往年有了很大改观。

目前,府青路街道按照先急后缓原则,对无存放条件的老旧院落优先考虑,分社区分时段进行电话及微信群预约式集中投放处理,大件垃圾临时堆放场于每周一、周四定时开放。

市民手机掉进河中急哭 热心保安跳入冰冷河水相助

华西社区报讯(记者 李玥林)12月21日,记者从成都市温江区获悉,近日,当地市民张女士在江安河边拍照时,手机不慎掉入河中。她向附近公平街道千禧河畔B区保安求助,保安程云东跳入冰冷的河水中帮忙捞起。张女士十分感动,专门送上“真诚相助 品德高尚”的锦旗表达感谢。

张女士告诉记者,当时她在江河边散步,想要拍下翩飞的白鹭,结果手机没拿稳掉到河里了,“当时真的非常着急,因为里面有很重要的资料和视频以及孩子的照片和视频。”



保安下河帮张女士捞手机。(街道供图)

张女士尝试多种办法依然不奏效,加之不习水性只能向他人求助。“当时我看旁边有个小区,就走过去跟正在值班的同志讲了情况,他们很支持我,愿意帮忙,还安慰我不要着急。”保安程云东表示:“当天,我和另外两位同事在门岗值守,一位女士走过来,哭得很伤心。她告诉我们手机里头有重要资料,想要捞起来。虽然不是小区里的事,但话都说到这个份上了,这个忙必须帮了。”

随后,程云东、何义华和易怀强3人分工合作,备好绳子和木梯准备下河。入冬后天气寒冷,路上行人身着棉衣棉服都裹得严严实实的,但程云东麻利地脱下衣服跳入河中,一番水

下“摸索”后成功地将手机打捞上岸。张女士也转忧为喜,一再向保安大哥们表示感谢,并提出向每人发个红包,但被程云东和同事婉拒,“谁都会遇到这样的意外,帮个忙不算啥。心意收下,红包就算了。”

事后,张女士前往千禧河畔B区物业办公室,送上水果和锦旗表达谢意,锦旗上写着“真诚相助 品德高尚”。“这是我的一点小心意,我和他们素昧平生。但他们不畏寒冷,奋不顾身下河,水还那么深,真的十分感动,我会永远记在心里。”张女士表示。

张女士透露,虽然手机在水里浸泡了约40分钟,但现在手机依然能正常使用,资料也得以保全。

资讯

引领垃圾分类新风尚 社区成立六支志愿者服务队

华西社区报讯(记者 冯涔)12月16日,成都锦江区沙河街道沙河社区在望江水岸广场开展“党建引领促发展 美好家园共创建”——垃圾分类我先行,争做文明好市民主题宣传活动。当天,党员先锋队、园丁志愿服务队、企事单位先锋志愿服务队、爱卫志愿服务队、物业先行志愿服务队、战旗红志愿服务队等社区组织的六支志愿者服务队宣布成立。

现场,志愿者们向居民介绍智能垃圾分类使用方法及相关知识,并向过往群众发放垃圾分类宣传资料。值得一提的是,社区特别为临街商铺发放了分类垃圾桶,商家在现场签订垃圾分类承诺书。

上投摩根投资总监杜猛新基金即将发行

上投摩根沃享远见一年持有期混合型基金即将于2022年1月10日起发行,该产品拟由上投摩根基金副总经理、投资总监杜猛执掌,本次发行募集规模上限为80亿。投资者可通过交通银行、东方证券、工商银行、农业银行、邮储银行、兴业银行等各大银行、券商代销渠道,以及上投摩根直销中心及官方网站进行认购。

上投摩根杜猛具有19年投资研究经验,10年基金管理经验。杜猛在业界有着“成长投资旗手”的美誉。

(投资有风险,选择需谨慎)



张女士送上锦旗表感谢。